



“优良教风建设月”启动 校领导开展教风情况调研

2011年11月09日 12:06:03

浏览次数: 1301 [新闻图片下载](#)



课堂秩序井然



旁听课程



与任课教师、督导员交流



与南校区教学与实验室管理办公室管理人员座谈

为进一步加强教风建设,切实提高本科教学质量,华南理工大学于今年11月份开展“优良教风建设月”活动。11月2日上午,副校长邱学青在教务处、南校区教学与实验室管理办公室相关负责人的陪同下,前往南校区开展教风情况调研,了解学校教风、学风现状。

在南校区A1、A2教学楼,邱学青副校长一行旁听了“思想道德修养与法律基础”和“高等数学”两门课程。其中,“高等数学”课程是2011-2012学年度青年教师本科课堂教学竞赛的参赛课程。课后,邱学青副校长和任课教师一一进行交流,并向担任青年教师本科课堂教学竞赛评审专家的督导员们表示慰问和感谢。邱学青副校长同时表示,教风和学风是相互影响的关系,要通过严抓教风建设,以优良教风带动优良学风的建设。

随后,邱学青副校长和南校区教学与实验室管理办公室本科教学相关管理人员进行了座谈。邱学青副校长在座谈中指出,必须加强教风、学风和考风的建设,要采取各项有效措施努力提高教师的教学积极性,创建优良教风;对学风问题要引起高度重视,并将考风建设各项工作尽量前移,最大限度避免学生考试作弊现象的发生。此外,邱学青副校长还从教学管理规范化、强化新生教育、加强南北校区沟通交流等方面向与会人员提出了具体要求。

据悉,本次“优良教风建设月”活动和本学期期中教学检查工作同步进行,在开展教风与课堂教学情况检查的同时,学校还将组织本科优秀教学示范课、名师经验交流会、教学团队建设交流会、青年教师座谈会等各项专题活动。各学院也将结合本单位具体情况,开展多种形式、各具特色的教风建设活动。(图文/通讯员 梁权森 教务处 编辑/卢庆雷)

[关闭](#)

上月新闻TOP10

- 2011中国糖业科技与发展高峰论坛在华工召开
- 华工建设的粮食领域国家工程实验室在深圳市授牌
- 华工获批组建三个广东省重点实验室
- 师昌绪院士华工报告会全程录像
- 羊城地铁报: 1:1视频远程“云招聘”
- 国家自然科学基金委生命科学部杜生明常务副主任来校座谈
- “唱响南校区”研究生歌唱比赛顺利落幕
- 南方都市报: 亚运后这一年他们说
- 中青年学术骨干聚首建言学校建设发展
- 【建设者】姚梦书——90后女孩与她的“军港之梦”

华工校报



媒体报道

- 广州电视台: 着数校园斗一番-领略不一样的华工
- 广州电视台: 华工和荷兰高校签约合作
- 南方都市报: 世界技能大赛 粤两选手拿奖
- 新快报: 世界技能大赛广东两选手获奖
- 中国新闻社: 逾800载历史的岭南沙湾古镇一期修复完工
- 网络导报: 年关将近 “红段子”大行其道
- 南方日报: 省委农办、省农业厅与华工合作共建“岭南乡村...

[更多](#)

